
Με αγανάκτηση και αποτροπιασμό πληροφορηθήκαμε ότι
ο Γιάννης Παναγόπουλος, υπογράφοντας σαν Πρόεδρος
της ΓΣΕΕ έστειλε επιστολή στα ευρωπαϊκά και διεθνή
εργατικά συνδικάτα, καθώς και στους ευρωπαϊκούς και
διεθνείς θεσμούς εργασίας εκφράζοντας μάλιστα «τις
ανησυχίες των ελλήνων εργαζομένων» για τις
μεταναστευτικές ροές!

Σε αυτήν την επιστολή –όπως μας ενημερώνει το Γραφείο Τύπου και Διεθνών Σχέσεων της ΓΣΕΕ- ο Γιάννης
Παναγόπουλος υιοθετεί όλον τον ρατσιστικό οχετό της κυβέρνησης Μητσοτάκη, που εξισώνει τους
άοπλους και άοπλες πρόσφυγες, προσφύγισσες, μετανάστες και μετανάστριες, τα μικρά παιδία, τους
κατατρεγμένους και κατατρεγμένες, με στρατιωτική απειλή και επαναλαμβάνει τα ακροδεξιά
επιχειρήματα, ότι δήθεν δεν χωράμε όλοι και όλες στην Ελλάδα και ότι οι μεταναστευτικές και
προσφυγικές ροές αποτελούν απειλή για την κοινωνική συνοχή και την οικονομία, σε Ελλάδα και Ευρώπη.

Μια μέρα μετά την περίφημη συνέντευξη Τσίπρα που –ακολουθώντας την Φον Ντερ Λάιεν- έδωσε σχεδόν
συγχαρητήρια στον Μητσοτάκη για το κλείσιμο των συνόρων, τα χημικά και το ξύλο στις/στους
προσφύγισσες/γες και στις/στους μετανάστριες/τες, πήρε την σειρά του και ο «Πρόεδρος της ΓΣΕΕ».

Θέλουμε να διακηρύξουμε ότι εχθρός της εργατικής τάξης της Ελλάδας δεν είναι τα ταξικά της αδέλφια
από τις χώρες που έχει καταστρέψει ο ιμπεριαλισμός, το ΝΑΤΟ και η ΕΕ. Εχθρός μας είναι η ελληνική
αστική τάξη, οι κυβερνήσεις της, η Ε.Ε. και οι φασίστες που τρέφονται με τις ρατσιστικές και
φιλοπόλεμες πολιτικές της άρχουσας τάξης.

Καταγελούμε και καταδικάζουμε τις θέσεις που εκφράζονται στην επιστολή Παναγόπουλου.

Καλούμε κάθε εργαζόμενη και κάθε εργαζόμενο να πάρει μέρος στις διαδηλώσεις
συμπαράστασης στους πρόσφυγες/γισσες και μετανάστες/τριες, που φτάνουν στον Έβρο και
τα νησιά, δηλώνοντας πως είναι καλοδεχούμενοι/ες.

Υποδοχή, περίθαλψη, άσυλο, και στέγη σε πρόσφυγες και μετανάστες.
Να ανοίξουν τα σύνορα. Ελεύθερη μετακίνηση των προσφύγων στις χώρες που επιθυμούν.
Να καταργηθούν οι ρατσιστικές συμφωνίες ΕΕ-Ελλάδας –Τουρκίας και Δουβλίνο ΙΙ. Να πέσουν τα
τείχη της Ε.Ε.
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